"赌神"再现?"隐形眼镜"透视扑克牌

三人合伙赌博诈骗3.3万元获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 汪博 孙健)通过"隐形眼 镜"透视扑克牌的大小,从而稳操胜 券,这种在电影中"出老干"的手法 却出现在现实生活中。日前,望江 县人民检察院以涉嫌诈骗罪对郝某 甲等三人提起公诉。

据查,为了在赌博中"赢取"他 人赌资,三人分工明确,互相配合。 犯罪嫌疑人郝某甲事先组织郝某乙 购买作弊用的扑克牌,并提供其 10000元赌资。犯罪嫌疑人郝某乙 在"炸金花"时使用"出老千"的扑克 牌,并戴上匹配的"隐形眼镜",能从 背面看到对方扑克牌的大小,如果 郝某乙的牌比其他人的都大就不 开,多跟几圈来赢他们的钱,玩的时 候基本上都是郝某乙赢钱。这种扑 克与普通扑克在外观上别无二致, 但只要戴上特制的隐形眼镜,牌的 点数都一览无余。犯罪嫌疑人陈某 某提供场地,并将作弊用的扑克牌 带入赌博场地以及组织人员参赌, 三人约定"赢取"赌资后进行分成。

2020年4月10日晚至12日凌晨 期间,犯罪嫌疑人郝某乙在望江县开 发区童装城分销楼一房间内使用作弊 用的扑克牌通过"炸金花"来"赢取"参 赌人员张某某、方某某、郝某某、胡某 某等人赌资约3.3万元,后三人在望江 县城某宾馆内进行分成。犯罪嫌疑人 郝某甲分得赃款9200元,犯罪嫌疑人

郝某乙分得赃款10000多元,犯罪嫌 疑人陈某某分得赃款12900元。

法院审理认为,被告人郝某甲等 三人以非法占有为目的,骗取他人财 物,数额较大,其行为构成诈骗罪。 鉴于三人到案后如实供述主要犯罪 事实,积极退缴违法所得并缴纳罚 金,且均自愿认罪认罚,依法可以从 宽处理。故依法判处被告人郝某甲 等三人一年一个月至一年三个月不 等的有期徒刑刑罚,缓刑一年六个 月,并处罚金。12月20日判决生效。

检察官提醒:赌博中为赢钱动歪 脑筋的人不在少数,一不小心还可能 掉入别人设下圈套。赌博违法,违法 必究,远离赌博,健康生活。



近日, 医护人员在怀宁县雷埠 乡开展疫情防控宣传知识活动。

据了解, 怀宁县将组织各医疗 机构定期或不定期在全县城乡开展 疫情防控知识宣传活动,通过悬挂 宣传条幅、设置宣传台、发放宣传 单等形式,向群众宣传冬季疫情防 控、个人防护常识等知识。

通讯员 檀志扬 赵南松

安庆市第一人民医院原院长高金华一审获刑十年

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 杨闻珉)12月22日,大观区 法院一审公开审理安庆市第一人民医 院原院长高金华受贿一案并当庭宣 判。被告人高金华犯受贿罪,被判处 有期徒刑十年,并处罚金人民币五十 万元。庭审通过视频连线方式进行。

法院审理查明,2004年至2020 年,被告人高金华历任安庆市第一

人民医院党委委员、副院长、党委副 书记、党委书记、院长。期间,高某某 利用职务上的便利,为相关企业和个 人在药品器械采购、费用结算上谋 取利益,为相关下属在职务上提拔、 岗位安排上给予关照。共非法收受 他人各类财物价值320余万元。

庭审中,法庭依照法定程序,全 面调查案件事实,对涉案证据组织

举证、质证,控辩双方均充分发表了 意见。高金华当庭表示自愿认罪。

法院认为,被告人高某某利用 职务之便为他人谋利,非法收受他 人财物,数额特别巨大,其行为已构 成受贿罪。由于被告人在提起公诉 前如实供述自己罪行,真诚悔罪、积 极退赃,且自愿认罪认罚,依法予以 从轻处罚。故法庭做出上述判决。

为生命开道 与死神赛跑

潜山交警及时护送 受伤老人就医

本报讯 (全媒体记者 徐侃 通讯员 王帆) 12 月19日下午,潜山市公安 局交管大队接到110指挥中 心指令, 称槎水镇某村有一 名老人在家务农时,不慎从 高处摔落,情况十分危急, 老人家属现已驾驶车辆搭载 老人到达城郊位置, 需紧急 送往医院进行救治。

警情就是命令, 生死攸 关,刻不容缓,一场"与死 神的赛跑"就此展开。

执勤交警立即前往求救 地点与求助车辆汇合, 随后 驾驶警车亮警灯、响警笛, 在前方开道,避开拥堵路 段,引领救助车辆快速前 行,并利用无线电通知前方 路段沿线各路口执勤交警, 提前疏通路口, 打开生命安 全绿色通道,保障救援车辆 顺利通行。同时安排两名警 员提前到达急诊科, 做好接 救老人的准备,确保老人及 时救治。

在交警的护送下,20 分钟的路程,仅用6分钟就 将老人安全护送到潜山市立 医院。到达医院门口后,交 警又协助医护人员将老人一 路送至急诊室, 为抢救伤者 尽可能赢得宝贵时间。

由于抢救及时,老人已 经脱离生命危险,目前,老 人正在医院接受治疗。

